
Ｒ２年１２月実施、心のアンケート結果 稜南中学校

学年

性別
問 選択肢

ア　楽しい 92 64 156

イ　まあまあ楽しい 38 58 96

ウ　あまり楽しくない 7 2 9

エ　楽しくない 1 2 3

ア　ある 38 38 76

イ　少しある 66 60 126

ウ　あまりない 28 25 53

エ　ない 6 3 9

ア　わかる 36 38 74

イ　まあまあわかる 83 80 163

ウ　あまりわからない 15 8 23

エ　わからない 4 0 4

ア　ある 69 54 123

イ　少しある 46 53 99

ウ　あまりない 18 15 33

エ　ない 5 4 9

ア　ある 0 1 1

イ　ない 138 125 263

ア　同じクラスの人 0 1 1

イ　他のクラスの同級生 0 0 0

ウ　上級生 0 0 0

エ　部活動やクラブを一緒にしている人 0 0 0

オ　学校の先生 0 0 0

カ　地域の人 0 0 0

キ　他の学校の人 0 0 0

ク　その他 0 0 0

ア　言いがかり、おどし 0 0 0

イ　冷やかし、からかい 0 0 0

ウ　物を隠された、汚された 0 0 0

エ　仲間はずれにされた 0 0 0

オ　みんなに無視された 0 0 0

カ　殴られた、蹴られた 0 0 0

キ　お金や物をとられた 0 0 0

ク　笑われる、しかられることをさせられた 0 0 0

ケ　用事を言いつけられた 0 0 0

コ　ネット上のいじめ 0 1 1

サ　その他 0 0 0

①の記述者数 0 0 0

②の記述者数 0 0 0

ア　続いている 0 0 0

イ　続いていない 0 1 1

ア　話をした 0 1 1

イ　話をしていない 0 0 0

ア　担任の先生 0 1 1

イ　養護の先生 0 0 0

ウ　担任・養護以外の先生 0 0 0

エ　ＳＣや教育相談員 0 0 0

オ　友達や先輩 0 1 1

カ　家族 0 1 1

キ　近所の人 0 0 0

ク　その他 0 0 0

ア　いじめはなくなった 0 1 1

イ　前よりもいじめが減った 0 0 0

ウ　いじめはなくならなかった 0 0 0

エ　いじめがひどくなった 0 0 0

オ　その他 0 0 0

問７
誰かに話したか

問８
誰に話したか
（複数回答可）

問９
話した結果どうなりましたか（一つだけ選択）

問６
今もいじめは続いているか

問５
ＳＮＳなどで嫌なことをされた。

問２
今の学年でいじめられたことがあるか

問３
誰からいじめられたか

（複数回答可）

問４
どんないじめを受けたか

（複数回答可）

問１（２）
誰かの役に立っている

問１（３）
授業が分かる

問１（４）
自信のあることや自慢できることがある

全体

問１（１）
学校が楽しい

男 女 計
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ア　自分で解決できる 0 0 0

イ　周りの人が解決 0 0 0

ウ　知られたくない 0 0 0

エ　家族に心配をかける 0 0 0

オ　さらにいじめられる 0 0 0

カ　話しても解決しない 0 0 0

キ　話せる人がいない 0 0 0

ク　その他 0 0 0

ア　ある 32 30 62

イ　ない 106 96 202

ア　イライラしていた　 17 15 32

イ　相手に嫌なことを言われた、された 12 13 25

ウ　遊び半分、面白かった 14 8 22

エ　自分がいじめられると思った 1 2 3

オ　けんかをしていた 8 5 13

カ　相手の気を引きたかった 0 1 1

キ　相手のためだと思った 4 4 8

ク　その他 0 2 2

ア　ある 0 5 5

イ　ない 138 121 259

ア　話を聞いた、声をかけた 0 2 2

イ　いじめている人に注意した 0 0 0

ウ　学校の先生に話した 0 5 5

エ　友達や先輩に話した 0 2 2

オ　自分の家族に話した 0 1 1
カ　いじめられている人の家族に話した 0 0 0

キ　近所の人に話した 0 0 0

ク　だまって見ていた 0 0 0

ケ　その場を通り過ぎた 0 1 1

ア　スマートフォン 58 83 141

イ　携帯電話 13 15 28

ウ　パソコン 28 30 58

エ　タブレット 67 62 129

オ　携帯音楽プレーヤー 22 19 41

カ　ゲーム機器 89 46 135

キ　持っていない【B】 6 14 20

所持人数【Ａ】 129 110 239

ア　電話 43 50 93

イ　メール 18 22 40

ウ　ライン（LINE） 64 74 138

エ　ライン以外のSNS 40 54 94

オ　ゲーム 108 48 156

カ　メディアプレーヤー 69 87 156

キ　カメラ 26 53 79

ク　勉強に使う 22 49 71

ケ　ホームページを見る・読む 27 29 56

コ　その他 0 2 2

ア　30分未満 15 15 30

イ　30分～１時間 36 40 76

ウ　１時間～１時間30分 30 20 50

エ　１時間30分～２時間 22 18 40

オ　２時間～２時間30分 6 10 16

カ　２時間30分～３時間 8 6 14

キ　３時間以上 13 5 18

ア　ある 69 72 141

イ　ない 61 42 103

ア　いつも守れている 51 36 87

イ　時々守れないことがある 46 60 106

ウ　ほとんど守れていない 17 8 25

エ　ぜんぜん守れていない 8 6 14

オ　時間の決まりごとは決めていない 8 4 12

問１９
１日の使用時間
（一つだけ選択）

問２０
家庭での決まり事（ルール）があるか

問２１
２２時から６時まで使わないというルールを守っているか

問１７
自由に使える情報通信機器を持っているか

（複数回答可）

問１８
よく使用する機能やサービスは何か

（複数回答可）

問１５
いじめを見たりしたとき、その後どうしたか

（複数回答可）

問１１
相手が嫌と思うことを言ったりしたことがあるか

問１２
なぜ、相手が嫌と思うことをいったりしたりしましたか

（複数回答可）

問１３
いじめを見たり聞いたりしたことがあるか

問１０
なぜ話をしなかったのか

（複数回答可）
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ア　つけている 50 48 98

イ　今は外している 1 2 3

ウ　はじめからつけていない 16 5 21

エ　つけているかわからない 62 59 121

ア　悪口も仲間外しもある 1 0 1

イ　悪口はある 0 2 2

ウ　仲間外しはある 0 0 0

エ　どちらもない 128 112 240

ア　自分も友達もある 0 0 0

イ　自分のことはある 0 1 1

ウ　友達のことはある 0 1 1

エ　のせたことはない 129 112 241

問２２
フィルタリングの状況

問２３
ネットいじめの有無

問２４
個人情報の流布
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